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Na pôde Technickej univerzity vo Zvolene sa 12. mája 2026 uskutočnil pilotný ročník
podujatia „Spoločne za lesnícku budúcnosť – veľtrh zamestnávateľov“, ktorého cieľom bolo
prepájať študentov s odbornou praxou a vytvoriť tak priestor na diskusiu o budúcnosti
lesníckeho sektora. Podujatie vzniklo z iniciatívy študentov Lesníckej fakulty TUZVO
združených v organizácii IFSA Slovakia v spolupráci s Lesníckou fakultou TUZVO a
Slovenskou lesníckou komorou.

Veľtrh ponúkol študentom možnosť stretnúť sa so zástupcami lesníckych organizácií, podnikov ale aj
príbuzných odborných inštitúcií, získať informácie o pracovných príležitostiach a diskutovať o
požiadavkách súčasnej praxe. Súčasťou programu boli panelové diskusie a networking zameraný na
možnosti uplatnenia absolventov v lesníckom sektore.

Účastníkov podujatia privítal rektor Technickej univerzity vo Zvolene prof. Rudolf Kropil, ktorý vo
svojom príhovore poďakoval organizátorom podujatia – študentom organizácie IFSA Slovakia za ich
iniciatívu a organizáciu podujatia, Slovenskej lesníckej komore za spoluprácu a podporu a Lesníckej
fakulte TUZVO za vytváranie priestoru na prepájanie študentov, univerzity a odbornej praxe.

Vo svojom príhovore zároveň nadviazal na perspektívu „4K“ – komunikácia, kooperácia, kreativita a
kritické myslenie. K týmto schopnostiam našich študentov a absolventov podľa neho dnes pribúda aj
piata „K“ – konkurencieschopnosť.

„To sú schopnosti, ktoré budú rozhodovať o úspechu absolventov bez ohľadu na to, či budú pôsobiť v
lesníctve, manažmente a ochrane zveri a prírody, environmentalistike alebo v ďalších oblastiach
hospodárenia s prírodnými zdrojmi,“ uviedol rektor prof. Rudolf Kropil.

Rektor zároveň poukázal na meniacu sa úlohu odborníkov v oblasti lesníctva a hospodárenia s
prírodnými zdrojmi. Podľa jeho slov budú budúci odborníci čoraz intenzívnejšie pracovať s
modernými informačnými systémami, diaľkovým prieskumom Zeme, dátovou analytikou či nástrojmi
umelej inteligencie.

Pilotný ročník podujatia „Spoločne za lesnícku budúcnosť“ otvoril diskusiu o aktuálnych výzvach
lesníckeho sektora a zároveň podporil budovanie kontaktov medzi študentmi a potenciálnymi
zamestnávateľmi.
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